- форма проведения общего собрания акционеров: собрание;
- дата, место, время проведения общего собрания акционеров, почтовый адрес, по которому могут, должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 29.06.2011; 10 часов 00 минут; Ярославская обл., г.Ростов, ул.Московская 49а
- время начала регистрации лиц, принимающих участие в общем собрании акционеров (в случае проведения общего собрания акционеров в форме собрания): 09 часов 00 минут

- дата окончания приема бюллетеней для голосования (в случае проведения общего собрания акционеров в форме заочного голосования):  очное;

- дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров 21.06.2011;

- повестка дня общего собрания акционеров:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «751 ремонтный завод» за 2010 год.

2. О распределении прибыли (убытков) ОАО «751 ремонтный завод» за 2010 год, включая вопросы выплаты (объявления) дивидендов по итогам 2010 года. 

3. Об избрании членов Совета директоров ОАО «751 ремонтный завод».

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО «751 ремонтный завод».

5. Об утверждении аудитора ОАО «751 ремонтный завод».

6. О внесении изменений и дополнений в устав ОАО «751 ремонтный завод».

- порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться.

   Информация (материалы) для годового общего собрания акционеров будет доступна лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, для ознакомления в течение 20 дней до проведения годового общего собрания акционеров в помещении исполнительного органа общества. Указанная информация (материалы) будет доступна лицам, принимающим участие в годовом общем собрании акционеров, во время его проведения.

ОАО «751 ремонтный завод» обязано по требованию лица, имеющего право на участие в годовом общем собрании акционеров, предоставить ему копии указанных документов. Плата, взимаемая за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

