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О Т Ч Е Т

Совета директоров на собрании акционеров

ОАО «Красный Перекоп»

26.03.2009 г.

Уважаемые акционеры!


Сегодня у нас очередное отчетное собрание.


Отчитывается Совет директоров по итогам работы в 2008 году.


На прошлом отчетном собрании Совет директоров был избран в количестве 7 человек.


Персонально: Квашенников В.В.




    Бирюкова Г.А.




    Челнокова М.И.




    Смирнов В.Н.




    Кокорина Л.Ю.




    Кротова Л.В.




    Шелкошвейн П.А.


Председателем   Совета   директоров  был  избран  Квашенников Валентин Владимирович.


Все члены Совета директоров, как и прежде, работают на общественных началах.


На заседаниях Совета обсуждались все вопросы, определяющие работу комбината.


Особое внимание Совета в прошлом году было уделено вопросам   повышения эффективности его работы и выполнению задач, поставленных на предыдущем отчетном собрании.

Отчеты деятельности комбината ежеквартально сдавались в соответствующие органы для контроля.


Организаторскую работу по управлению комбинатом Совет директоров осуществлял  с учетом особенностей условий, складывающихся вокруг комбината, состояния промышленной политики в стране. Если говорить о положении с акциями. То следует отметить. Коллектив в этом вопросе проявил единство и сплоченность. Надо сказать прямо, что он выдержал это испытание. Несмотря на то, что со стороны отдельных акционеров, исключения были. 
 На сегодня под контролем комбината находится более 75 % акций.


Второй момент, который значительно повлиял в конце 2008 года и влияет сегодня – финансовый кризис, охвативший  всю мировую экономику. Поводом для кризиса послужило нарушение экономических законов. Причем начался он за пределами нашей страны.  Для нас он выразился тем, что резко сократились объемы заказов от     заводов резинотехнической отрасли. И особенно это было заметно в 4 квартале 2008 года, январе, феврале текущего.


Стратегическим направлением для нас в  2008 году было не потерять достойное место на рынке тяжелых технических тканей. Эта цель достигалась в основном за счет  расширения ассортимента и повышения качества выпускаемой продукции.

В прошедшем году объем  продаж составил 474,0 млн.руб. или 85,1 %  к 2007 г.

Выработано х/бумажной пряжи – 1328 тонн, средний номер пряжи составил 23,82 пункта. 

В сравнении  с прошлым годом темп выпуска пряжи   составил 66,5 %, а средний номер возрос на 0,06 пункта. 

Выработано всех видов тканей и нетканых материалов 3,3 млн.п.м.  В сравнении с 2007 годом выпуск тканей уменьшился на 1,4 млн.п.м или на 30,0 %. 

В целом по комбинату выработано товарной текстильной продукции в сопоставимых ценах к 2007 г. на 100,5 млн.руб. меньше.

Чистая прибыль отчетного периода составила 6,3 млн.руб. вместо 9,6 млн.руб. в 2007 году.

В 2008 году продолжалась работа по освоению и отработке тканей для Курского и Уральского заводов РТИ.  Осваивались ткани  для конвейерных лент и рукавов в новых композициях.

Освоение новых видов продукции позволили несколько расширить рынок сбыта, удержать на должном уровне цены на продукцию.

В 2008 г. общий объем реализации составил 404 млн.руб., что на 69,1 млн.руб. меньше, чем в предыдущем.

Несмотря на негативные тенденции в маркетинговой среде, определяющей состояние спроса и потребностей, нестабильность экономики кризисного периода     прибыль от продаж по   комбинату     составила 16,8 млн.руб., а в  2007 г. она была 16,2 млн.руб.

По решению собрания акционеров, исходя из результатов работы комбината в предыдущем  периоде,  расход фонда потребления в 2008 году составил 9,3 млн.руб., что на 1,7 млн.руб. меньше, чем в 2007 году.
в т.ч.

1. Затраты по санаторию-профилакторию за счет чистой прибыли – 2139 тыс.руб.

2. Затраты по ДОЛ за счет чистой прибыли  – 729 тыс.руб.

3. Выплаты  социального и материального назначения – 5219 тыс.руб.

4. Благотворительная и спонсорская помощь – 238 тыс.руб.

5. Прочие расходы – 1033,7 тыс.руб.

Таким образом, фонда потребления, созданного на базе работы в 2007 г. не хватило на все выплаты согласно коллективного договора и на содержание соц.сферы. 

Совет директоров рассматривал использование чистой прибыли в прошлом году и на перспективу 2009 года  и принял решение.

Чистую прибыль за 2008  год в сумме 6,3 млн.руб. направить для стабилизации работы комбината. В том числе на решение социальных вопросов, создание достойных условий труда, увеличения доходов работающих. Дивиденды по итогам работы в 2008 году не выплачивать и рекомендовать общему собранию поддержать решение Совета директоров.

Это значит всю прибыль 2008 года  направить в фонд потребления для содержания объектов соц.-культ.сферы, для выплат согласно коллективного договора.

Считаю, что необходимо озвучить несколько цифр, отраженных в балансе на 01.01.09 г.

Оборотные активы комбината составляют 139 млн.руб. В том числе 87,8 млн.руб. дебиторская задолженность за отгруженную нами продукцию; 18,6 млн.руб. – продукция на склад; 14,4 млн.руб. – сырье и материалы на складе; остатки в незавершенном производстве – 11,8 млн.руб.

Доля дебиторской задолженности в оборотных активах составила 63 %, в 2007 году она составляла 70 %, снижение является положительным фактором. Структура имущества характеризуется относительно высокой долей оборотных активов.
Долги комбината составляют 89 млн.руб. Это немалая сумма, но надо отметить, что в этой цифре нет просроченной задолженности по налогам и сборам, что очень важно. При необходимости предприятие сможет погасить в краткосрочном периоде свои текущие обязательства перед бюджетом и поставщиками за  счет собственных средств.
В прошедшем году комбинату было возвращено из федерального бюджета 1454,7 тыс.руб. на возмещение процентов за кредит на закупку сырья. Получены средства из федерального бюджета на содержание мобрезервов в сумме 1243,5 тыс.руб.
Согласно плана финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, предприятие использовало средства в размере 130,6 тыс.руб. на финансирование предупредительных мер в счет начисляемых страховых взносов.

Одним из главных показателей работы предприятия является  прибыль.

Поэтому для того, чтобы, не просто выжить, а жить и работать стабильно, и получать достойную заработную плату, нужно ориентироваться именно на этот показатель и повышению ее уровня должна подчинена вся организаторская работа. 

Работа с прибылью позволяет комбинату больше уделять внимания техническому перевооружению и ремонту основных фондов.

 На данные цели было израсходовано 1554 тыс.руб.


Выполнены работы по текущему и капитальному ремонту:
1) производственных зданий основного производства на сумму 

     898 тыс.руб.

2) ремонт оборудования в основном производстве 655,6 тыс.руб.

Куплено и введено в эксплуатацию оборудования на 198 тыс.руб.
В 2008 году персонал комбината продолжал совершенствовать систему менеджмента качества, которая была в очередной раз проверена и подтверждена  Немецким органом по сертификации фирмой ДЭ КУ ЭС. 2 Сертификата, имеющиеся на комбинате,  соответствуют   международным   стандартам и признаны в 44  ведущих странах мира.

В условиях кризиса в поле зрения Совета директоров особое место занимали социальные вопросы.


Многие льготы и гарантии для сотрудников акционерного общества, ветеранов труда прописаны в коллективном договоре. Этот главный нормативный документ ОАО «Красный Перекоп» предусматривает оказание материальной помощи к очередному отпуску, уходу на заслуженный отдых, выплату пособий молодым родителям и др.


Работникам комбината в 2008 году были выплачены следующие льготы:


1. Материальная помощь к очередным отпускам – 285,6 тыс.руб. 


2. Единовременное вознаграждение в связи с уходом на заслуженный отдых выплачено 35 работникам – 204,5 тыс.руб.


3. Доплата за доставку рабочих на работу  транспортом 120 тыс.руб.


4. Материальная помощь на рождение ребенка – 4,5 тыс.руб.


5. Материальная помощь на погребение – 6,0 тыс.руб.

 В 2008 году прошли курс лечения в профилактории 235 работников. Стоимость путевки для рабочих составляла 930 руб., а плановая – 6200 руб. (фактическая стоимость  – 10514 руб.)


В оздоровительном лагере отдохнуло 411 детей.


Финансово-экономический кризис комбинат в полной мере испытывает и на себе. С 01.02.2009 г. по соглашению сторон между Работниками и Работодателем предприятие вынуждено перейти на работу в режиме неполного рабочего времени с целью сохранения рабочих мест, профессиональных кадров  и предупреждения массовых увольнений работников. В сложившихся жестких условиях рынка руководством комбината прилагаются усилия для того, чтобы оставаться конкурентоспособным предприятием, сохранить квалифицированные кадры и уровень оплаты труда.

Департамент государственной службы занятости населения Ярославской области по нашему ходатайству включил комбинат в Областную программу «Обеспечение мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Ярославской области» на 2009 год в разделе мероприятий по организации общественных работ и временного трудоустройства работников предприятия, находящихся под угрозой массового увольнения; опережающему обучению.


Участие в этой программе позволит временно трудоустроить 205 работников и вновь создать 90 рабочих мест на общественные виды работ внутри предприятия на период до конца 2009 года.


В современных условиях актуальным явилось принятое решение об обучении работников предприятия сквозным текстильным профессиям: работники цеха прядения осваивали в 2008 году профессии крутильно-ткацкого цеха и наоборот. Из 17 работников, обучаемых второй и третьей профессиям – 6-ти уже присвоена квалификация.

В соответствии с годовым планом обучения проводилась подготовка, переподготовка и повышение квалификации работников как на предприятии без отрыва от производства, так и с отрывом от работы в учебных комбинатах города. Затраты на эти цели в 2008 году составили 71,7 тыс.руб.; 241 человек повысили свою квалификацию, обучились профессии и прошли переподготовку. 


С целью мотивации производительного и эффективного труда, повышения профессионального уровня работников, увеличения объемов выполняемых работ без увеличения численности разработаны и действуют положения о премировании работников.


Уровень заработной платы в 2008 году вырос в сравнении с 2007 годом на 10,1 % и составил 9273 рубля.

В истекшем году работники комбината своевременно обеспечивались сертифицированными  спецодеждой, спецобувью и др. средствами индивидуальной защиты.  Расходы на их приобретение составили 262,4 тыс.руб. 

Своевременно выделялись деньги на приобретение медикаментов для аптечек цехов, необходимых для оказания первой помощи. Работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, выдавалось молоко, фруктовый сок и минеральная вода. Общая сумма этих расходов составила 330,4 тыс.руб. Затраты на содержание мед.пункта составили – 144 тыс.руб.

 На комбинате действует система управления охраной труда, многоступенчатый контроль по охране труда является основной формой контроля администрации и профкома комбината за состоянием условий и безопасности труда на рабочих местах в цехах и отделах, а также за соблюдением всеми службами, должностными лицами и работающими требований трудового законодательства, стандартов безопасности труда, правил, норм, инструкций по его охране. За прошедший год проведено 11 обходов комиссией 4-й ступени контроля, по результатам их выпущены приказы и распоряжения с мероприятиями по устранению выявленных недостатков. Кроме того, руководителями цехов, отделов ежемесячно проводился день охраны труда, анализировались причины заболеваемости, случаи травматизма, разрабатывались меры по их снижению и профилактике.

Травматизм в 2008 году сократился на 2%.
Таковы некоторые итоги производственной и финансовой деятельности ОАО «Красный Перекоп» в прошедшем году. Детальная проверка финансово-хозяйственной деятельности общества проведена аудиторской компанией. Ревизионной комиссией общества на своем заседании рассмотрены и проанализированы итоги проверки аудиторов. Анализ нашей работы в прошедшем году показывает, что результат работы предприятия удовлетворительный,  пусть небольшая, но есть чистая прибыль, есть коллектив. Результаты аудита будут оглашены.

И все же Совет директоров чувствует неудовлетворенность результатом работы в прошедшем году. Это прежде всего определяется сложившейся ситуацией в стране. Кризис не прошел мимо нас.
Поэтому разрешите остановиться на причинах неудовлетворенности и первоочередных задачах на предстоящий год.

В условиях кризиса прежде всего требуется высокий уровень самодисциплины. Мы с Вами внедрили систему менеджмента качества. Эта система объединяет деятельность каждого подразделения коллектива в один единый механизм. В системе прописано, кто за что отвечает, определены информационные, организационные потоки, в конечном итоге ответственность каждого за результаты труда. Однако, как показывают результаты работы системы, в полной мере она не работает. Это подтвердили и последние проверки контролирующих органов. Имеющиеся недостатки в работе комбината это не только недостаточное финансирование, скидывать со счетов это конечно нельзя, но и недостаточная организаторская работа по отдельным направлениям. Кризис подобного не прощает. 
Неудовлетворенность состоит и в том, что мы пока еще  не создали  прочный экономический фундамент для решения всех вопросов. Совет директоров понимает, что это во многом зависит и от экономической политики  государства. Но Совет четко знает, что и за нас это делать никто не будет. 

В прошедшем году на комбинате уменьшилась дебиторская задолженность, снижение  которой составило 9,7 % к прошлому году. И все же  одновременно с этим увеличилась сумма кредиторской задолженности, о чем я говорил выше.

 Резервы повышения эффективности производства, улучшения финансового состояния комбината, а следовательно, и материального положения каждого труженика у нас есть.  

И, прежде  всего,  есть  возможность наращивать объемы производства. Мы не можем в полной мере согласиться с результатами работы цехов литейно-механического, транспортного, РСУ.

Чтобы выжить в условиях кризиса и сохранить объемы, предприятие вынуждено снижать цены на выпускаемую продукцию, при этом затраты на ее производство не изменились (остаются высокими?)

Более того, цена хлопка за 2008 год выросла на 20 %. А поскольку основная  доля  затрат  в   себестоимости продукции приходится на сырье – 73 %, особое внимание необходимо уделять экономии и рациональному использованию сырья.

В 2008 году за счет улучшения использования хлопкового волокна экономия его составила 12,4 тн на сумму 860 тыс.руб.
С целью удешевления продукции в ткачестве разрабатываются новые виды тканей с применением более дешевого сырья.

С января 2009 г.  повысились  тарифы на энергоресурсы: тепло – 18 %, электроэнергия – 30 %. При этом удельный вес платы за мощность увеличился в общей стоимости электроэнергии до 40 %.
В связи с этим прядильное производство (частично ткацкое) перешло с января месяца на 4-х сменный график работы.

Это позволяет:

1) снизить максимальное потребление электроэнергии в час;

2) сократить сроки выполнения заявок потребителей;

3) сократить количество перезаправок оборудования.

В настоящее время деятельность предприятия направлена на поиск внутренних резервов по достижению безубыточной работы комбината за счет снижения себестоимости, рационально использования  материальных и трудовых ресурсов сокращения непроизводительных расходов и потерь.  
И конечно, неудовлетворен Совет директоров и тем, что социальные вопросы – заработная плата, отдых, лечение в условиях сегодняшней жизни, находятся пока не на должном уровне.

Отсюда вытекают и первоочередные задачи на 2009 год.

Первая и главная задача – комбинат должен работать, наращивать объем производства и это касается всех подразделений, и  не только основных производств и уже на базе этого увеличивать финансовую доходность.

Вторая, не менее важная задача стоит по повышению качества выпускаемой продукции.

Предстоит продолжить работу по более эффективному использованию основных фондов, цехов литейно-механического, транспортного, ширпотреба, типографии, профилактория. Они должны продолжить переход на полное финансовое обеспечение. Здесь наверное нам не обойтись без структурных изменений.

Мы всегда должны помнить - финансовое оздоровление – тот фундамент, на котором держится организация производства и наше благополучие.

В целом, подводя итоги работы коллектива, а следовательно и Совета директоров, нам удалось, как говорят сегодня, удержаться на плаву, несколько улучшить свою работу.

На комбинате много трудностей, проблем, но они разрешимы. Совет директоров видит пути их решения и есть уверенность, что в 2009 году коллектив сработает лучше, чем в прошлом.

На этом отчет заканчиваю и  прошу акционеров проголосовать за утверждение годового отчета общества. 

