
Открытое Акционерное Общество
«Вязниковское пассажирское автотранспортное предприятие» 601440 Владимирская обл., г. Вязники, ул. Ленина, д. 26
Пояснительная записка к отчету за 2009 год.
ОАО «Вязниковское ПАТП» занимается перевозками пассажиров в городском, пригородном и междугороднем сообщении. Обслуживает 4 городских, 12 пригородных , 2 междугородных маршрута, а так же автоуслуги на заказ. Так же занимается услугами на сторону: предрейсовый и послерейсовый медицинских осмотров по выпуску водителей на линию , техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта другим предприятиям и частным лицам. Среднегодовая численность работающих составило 130 человек. На 01.01*2010 года численность работающих составило 147 человек.
Бухгалтерский учет на Предприятии ведется в соответствии с Федеральным
Законом от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положением по
ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ,
утвержденным Приказом МФ РФ от 29.07.1998 года № 34н, Положениями по
бухгалтерскому  учету (ПБУ),  утвержденными     соответствующими Приказами МФ РФ, Планом счетов бухгалтерского учета Финансово-хозяйственной деятельности и Инструкцией по его применению, утвержденным МФ РФ от 31.10.2000 года № 94н.
На Предприятии утверждена бухгалтерия, возглавляемая главным бухгалтером, которая является структурным подразделением и подчиняется непосредственно генеральному директору. Бухгалтерский учет ведется в рублях, путем двойной записи на счетах бухгалтерского учета в соответствии с рабочим планом счетов.
На балансовой комиссии департамента имущественных и земельных отношений администрации области по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2008 год было рекомендовано привести стоимость чистых активов в соответствие с размером Уставного капитала. Предприятием было принято решение о переоценки однородной группы основных средств , это «Транспортные средства» по состоянию на 01.01.2009 года с привлечением независимых оценщиков. На конец 2008 года остаточная стоимость основных средств составляла 6881 тыс.руб, на начало 2009 года остаточная стоимость основных средств составила 12426 тыс.руб.Что привело к увеличению остаточной стоимости основных средств на 5545 тыс.рублей. Так же на 5545 тыс.рублей увеличился Добавочный капитал и стоимость чистых активов. Добавочный капитал на конец 2008 года составлял 1388 тыс.рублей, на начало 2009 года 6933 тыс.рублей. Чистые активы на конец 2008 года составляли 3170 тыс.рублей, а на начало 2009 года составили 8715 тыс.рублей. Начисление амортизации объектов основных средств производиться линейным способом. Имущество не превышающее 20 тыс.руб. за единицу по мере ввода
в эксплуатацию списывается на себестоимость продукции, работ и услуг. Материально - производственные запасы отражаются в бухгалтерском учете по фактической себестоимости.
Инвентаризация основных средств проводиться один раз в три года, а инвентаризация материально - производственных запасов проводиться один раз в год по приказу руководителя предприятия
Доля участия в уставном капитале эмитента 100% - в лице Департамента имущественных и земельных отношений администрации Владимирской области.
Уставный   капитал   составляет-   4869   тыс.руб.   Количество   ценных  бумаг -4869642 шт. Номинальная стоимость каждой акции 1 рубль. Члены Совета директоров (наблюдательного совета) акционерного общества-эмитента:
-Усков Леонид Алексеевич, Шулаев Владимир Николаевич, Юсов Николай Геннадьевич,^Грифонов Александр Сергеевич Малышев Павел Михайлович Чистая прибыль за 2009 год составила 291,0 тыс.руб.
За 2009 год выручка составила 44846,0 тыс.руб. ,что на 1848,0 тыс.руб больше чем в 2008 году. Прочие доходы за 2009 год составили 3033 тыс.рублей , что на 1418 тыс.рублей больше чем 2008 году. Дебиторская задолженность по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 75,0 тыс.руб, на начало 2009 года дебиторская задолженность составила 522 тыс.рублей , а на конец 2009 года составила 447 тыс.рублей. Просроченная дебиторская задолженность на начало 2009 года составила 28 тыс.рублей , а на конец 2009 года составила 16 тыс.рублей.На 12 тыс.рублей уменьшилась ( оплата материального ущерба по решению суда)
Кредиторская задолженность по сравнению с 2008 годом уменьшилась на 2603 тыс.руб, на начало 2009 года кредиторская задолженность составляла 5110 тыс.рублей, а на конец 2009 года составила 2507 тыс.рублей. На предприятие действуют два лизинговых договора. В одном договоре лизингодержателем является предприятие. Кредиторская задолженность уменьшилась за счет лизинговых платежей. Просроченной задолженности по лизинговым платежам не имеется. Лизинговые платежи оплачиваются в срок.
В 2009 году получено на расходы по обычным видам деятельности 5682 тысяч рублей.
-На покрытие убытков на нерентабельные маршруты (район, город). -На проезд малообеспеченных детей (школьников). - На проезд по социальным проездным билетам.
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Так же у предприятия есть арендованное основное средство, это договор аренды с администрацией Вязниковского района.
кое ПАШ»
А.С.Трифонов
В.А.Павлова
