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Обращение к акционерам Генерального директора ОАО «Хабаровский           речной торговый порт».

                            Уважаемые акционеры!

Сегодня мы подводим итоги работы нашего общества за 2005 год. Это был тяжелый во всех аспектах для нас год. По объективным причинам мы не смогли выполнить намеченные нами  производственные задания. Из года в год мы теряем объемы поставок нерудно-строительных материалов из-за необоснованных амбиций отдельных коммерческих и государственных структур.

 Хабаровский речной торговый порт обеспечивает надежную и безопасную эксплуатацию флота и перегрузочных механизмов, является единственным предприятием в городе, обладающим всеми разрешительными документами на добычу нерудно-строительных материалов в русле реки Амур.

    Значительно снизились по сравнению с 2004 годом заявленные  объемы песчано-гравийной смеси основным нашим клиентом ФГУП «ГУСС  Дальспецстрой». Отошли мелкие потребители песчано-гравийной смеси  к частным предприятиям  «Карьер-Сервис» и «Кварц-песок», которые организовали свои склады на берегу и занимаются добычей ПГС чрез эти склады.

Несмотря на невыполнение производственных показателей, нам удалось выдержать финансовые показатели. Этому  способствовали обеспечивающие самофинансирование тарифы и почти 100% уровень оплаты наших услуг денежными средствами и изыскание руководством порта дополнительных источников доходов.
         Руководство порта в течение всей навигации постоянно работало над изысканием дополнительных объемов работы с целью получения дополнительных доходов от эксплуатации флота и перегрузочных механизмов- -это добыча песчанно-гравийной смеси на Троицком месторождении, перевозки НСМ в Булаву, передача в аренду плавкрана и буксира с баржей ОАО 
«Николаевский-на-Амуре морской порт» для добычи НСМ в районе Гусинских островов и перевозки НСМ до Николаевска-на-Амуре, передачи в аренду плавкрана «ПТ-42» для работы в поселке Нижнеленинское, выгрузка гидровыгружателем «ГВ-9» песка на Пивани  по заявке ООО «ДВ Транс».     Однако за отчетный период в связи со снижением производственных показателей  роста финансовых показателей  по отношению к прошлому году не наблюдалось.

                    Очень серьезно мы готовились к проведению осенне-зимнего ремонта основных средств. 
                   Были  отремонтированы подкрановые пути на грузовом районе

 «Приамурский»,  частично своими силами отремонтированы подкрановые пути, склады № 1,2,4, причальная стенка, леерное ограждение на грузовом районе «Ветка». За прошедший период были отремонтированы 9 портальных кранов,  отремонтированы и подготовлены к навигации автопогрузчики. 

          Силами технической службы порта была подготовлена техническая документация на переоборудование береговой техники и флота. Была 
разработана и предъявлена Речному Регистру документация на центровку главных двигателей теплохода «Братск», изготовлены чертежи навесов

грейферных площадок на грузовом районе «Ветка», разработаны схемы переоборудования электрических сетей барж.
 Организован  и проведен средний ремонт теплоходов «РТ-694», «РТ-681», «БСТ-7», «ГВ-11», «ГВ-9», «МП-208», теплоходов « Речник», «Снежногорск», «Бурный» на слипах ХРЭБ, МРЭБ и затоне ОРП.

На всех судах произведен ремонт электрического и радионавигационного оборудования. 
  За  прошедший год для судов было приобретено и установлено 6 комплектов радиостанций  на сумму 293 тысячи рублей.

              Весь флот в навигацию 2005 года был введен в эксплуатацию в соответствии с утвержденным графиком ввода флота и плавмеханизации. Для безопасного отстоя флота во время весеннего ледохода и необходимых перестановок флота и плавмеханизмов на период начала  разворота навигации были введены в эксплуатацию дежурные буксиры теплоходы «РТ-710», «РТ-700».

         Значительные средства были вложены в ремонт производственно-бытовых  помещений. Были отремонтированы душевые помещения для докеров, бытовые помещения в гараже, на грузовых районах «Ветка», « Красная речка», переоборудована лаборатория  НСМ на грузовом районе «Приамурский», оборудована лаборатория НСМ в здании управления порта.
        В целях осуществления более масштабных мероприятий в области обновления основных производственных фондов, мы проводим серьезную работу по накоплению средств.

     Были приобретены  основные фонды на сумму 2964 тысяч рублей, в том числе был выкуплен из краевой собственности теплоход « Речник», были приобретены двигатель 3 Д6С , дизель 3 Д12А, мебельные гарнитуры, обновлены компьютеры.
Суммы сторонних инвесторов в производство составили  2516 тысяч рублей. Это вложение средств в строительство складов на грузовом районе « Ветка».
              Ряд направлений  нашей деятельности требует более эффективной работы исполнительного аппарата. Нам необходим более качественный уровень прогнозирования наших результатов. 
При существующей системе  тарифообразования мы напрямую зависим от потребляемого топлива и электроэнергии и любой просчет в этом направлении может отрицательно сказаться на результатах финансово-хозяйственной деятельности. Но над этим мы сейчас активно работаем.

       Большое внимание руководством порта уделялось вопросам охраны труда и техники безопасности. Нам не удалось избежать полностью травматизма, хотя должен признать, что выстраиваемая комплексная система работы в этом направлении дали свои положительные результаты. За 2005 год в обществе произошло 3 несчастных случая на производстве с потерей трудоспособности 111 человеко-дней. 
На приобретение спецодежды и спецобуви и других средств индивидуальной защиты израсходовано 269,3 тысяч рублей. Затраты на молоко для работников, занятых на работах с вредными условиями труда составили 48,7 тысяч рублей. На выполнение мероприятий по охране труда было израсходовано 3956,1 тысяч рублей. Все работники, связанные с вредными условиями труда ежегодно проходят медицинский осмотр.

        Стабильность и дальнейшее развитие порта, инвестиционная привлекательность общества были и остаются нашими общими задачами.

Сведения об обществе:

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество

«Хабаровский речной торговый порт»

Место нахождения и почтовый адрес:

Российская Федерация,680011,г.Хабаровск,ул.Тихоокеанская,45

Дата государственной регистрации общества и регистрационный номер:
зарегистрировано в администрации Кировского района г.Хабаровска 10 марта 1993 года № 125

Идентификационный номер : 2722011196

 Количество акционеров, зарегистрированных в реестре - 759
в т.ч. имеющих право на участие в годовом общем собрании  - 759               

Сведения об уставном капитале:

        Уставный капитал общества составляет 55674 тыс.рублей,разделен на 185580  

        обыкновенных именных акций номинальной стоимостью 300 рублей каждая. 

Филиалы общества:

Общество филиалов не имеет.

Количество акционеров общества, доля которых в уставном капитале общества составляет более 5 процентов на последнюю отчетную дату:

-Росимущество РФ,адрес:103685 г.Москва, Никольский пер.9.

Доля в уставном капитале общества - 25.50%.

 -ООО « Амсунгтранс», 680000.г.Хабаровск,ул.Шевченко.1. 

Доля в уставном  капитале – 10,04%

-ЗАО Торгово-промышленная компания «Форт-Россо»,адрес:684010,Камчатская область,Елизовский район,п.Паратунка,туркомплекс «Камчатросинтур».

Доля в уставном капитале-8.33%  

Аудитор общества
 ООО « Стройинвестаудит»,лицензия МФ РФ № 004036 выдана 07.04.2003г сроком до 06.04.2008г..

Информация о реестродержателе: в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации ведение реестра всех владельцев ценных бумаг общества поручено открытому акционерному обществу  «Реестр-РН», лицензия  ФСФР №  10-000-1-00330 от 16.12.2004г.

                     Финансово-хозяйственная деятельность общества
    Положение общества в отрасли

      ОАО «Хабаровский речной торговый порт» – предприятие внутреннего водного транспорта РФ, является частью транспортной системы Хабаровского края. Крупный, технически оснащенный современный порт с железобетонными причальными сооружениями. Площадь территории – 300503 кв.метра. Длина причальной линии – 565 п.метров. Порт имеет в своем составе 6 причалов, объединенных в три грузовых района, выполняющих перегрузочные работы,

19 единиц самоходного флота (буксирный, рейдовый, транспортный, специальный), 22 единицы несамоходного флота (сухогрузный, нефтеналивной), 5 единиц несамоходных плавучих кранов, 3 единицы гидромеханизации, 12 портальных кранов, 26 штук автопогрузчиков ,19 единиц автотехники,  в том числе 9 бульдозеров
 Площадь крытых складов –10671 кв.м., площадь открытых складов с асфальтовым покрытием – 73612 кв.м. Порт обслуживается двумя железнодорожными станциями.

   Развитая транспортная инфраструктура региона и удобное географическое  положение позволяют доставлять в порт грузы  железнодорожным, автомобильным  транспортом для дальнейшей отправки по пунктам реки Амур.

Порт оснащен мощной перегрузочной техникой, позволяющей перегружать грузы весом до 40 тонн. Технические возможности порта позволяют производить добычу, перевозки, выгрузку нерудно-строительных материалов до 8 миллионов тонн, перерабатывать генеральные грузы до 3 миллионов тонн.

Порт  располагает уникальными природоохранными объектами.

С 1993 года порт открыт для захода иностранных судов.

Порт имеет лицензии на осуществление на внутреннем водном транспорте перевозочной деятельности, деятельности по перевозке опасных грузов, осуществление деятельности по производству маркшейдерских работ при пользовании недрами, осуществление на внутреннем водном транспорте перегрузочной деятельности, осуществление буксировок судов, осуществление лоцманской проводки судов, осуществление работ природоохранного  назначения, осуществление работ по ликвидации  экологических последствий, учреждение склада временного хранения, имеет право на добычу песчано-гравийной смеси на Владимировском,  Покровском, Воронежском русловых месторождениях.    

Приоритетные направления деятельности Общества. 

 Основными видами деятельности являются погрузочно-разгрузочные

 работы и перевозка  грузов. Кроме того, осуществляется диспетчерское руководство работой флота в границах деятельности общества, комплексное обслуживание флота с выполнением природоохранных мероприятий, обслуживание иностранных судов, складские и транспортно-экспедиционные операции, поставка нерудных строительных материалов с русловых месторождений. Выполняет весь комплекс  услуг по доставке грузов, в том числе специальных, негабаритных и опасных, для перевозки которых требуется специальное разрешение уполномоченных организаций.

Общество обладает большим опытом организации перевозок грузов   и перегрузочных работ.

Объем  перевозок в натуральном выражении составил 1164,9 тысяч тонн .
объем перегрузочных работ составил  2634 тысячи тонн .
Плановые показатели  по перевозкам и погрузочно-разгрузочным работам выполнены  соответственно на 83,2% и 89,8 % по причине корректировки в меньшую сторону заявленных объемов на поставку НСМ основным заказчиком порта – ФГУП « ГУСС Дальспецстрой» при Спецстрое России», которое первоначально подало ориентировочную заявку на поставку 900 тысяч тонн 
ПГС, но в мае уменьшило свою заявку до 500 тысяч тонн ПГС. По этой причине общество потеряло 15 миллионов рублей доходов.
   Объемы перевозок леса в КНР  составили 151,6 тысяч тонн и остались на уровне 2004 года.
Объем перевозок нефтепродуктов  снизился по сравнению с навигацией 2004 года на 12% из-за уменьшения объемов перевозок по линии администрации края.

В навигацию 2005 года  перевозки грузов в целом оказались убыточными. Убыток составил 6,4 миллиона рублей. Рентабельными остались только перевозки нефтепродуктов. 
Общая рентабельность добычи и выгрузки НСМ, прочих погрузочно-разгрузочных работ держится за счет гидромеханизации выгрузки НСМ.                                       Причина убыточности перевозок – все возрастающие расходы по эксплуатации флота и плавмеханизации. Большему снижению затрат мешал рост тарифов на услуги предприятий-монополистов, цен на сырье и вспомогательные материалы. В условиях роста входных цен рыночная стоимость на наши услуги увеличивалась меньшими темпами, что привело к увеличению себестоимости и неконкурентоспособности общества.
В то же время при избытке речного тоннажа и плавучих кранов на Нижнем Амуре по сравнению с грузовой базой конкуренция между судоходными компаниями и портами все больше накаляется, что не позволяет поднять тарифы до требуемого уровня. По вине ОАО « Амурское пароходство», которое является монополистом по речному тоннажу, фрахтовые ставки на перевозки экспортного леса из пунктов Нижнего Амура в речные порты КНР остались на уровне 2004 года, в результате чего перевозки леса принесли порту убыток 6,8 миллионов рублей.
Фрахтователи флота умело используют эту ситуацию  и  не идут на повышение тарифов хотя бы до уровня себестоимости перевозок, которая постоянно возрастает из-за повышения расходов по содержанию флота.

При данных обстоятельствах, чтобы выжить порту, как судовладельцу, работающему на транзитных перевозках, которые приносят порту более трети всех доходов, необходимо резко сокращать расходы, связанные с эксплуатацией флота, с целью снижения себестоимости перевозок.

       За 2005 год портом было заключено 74 договора на добычу, перевозку и выгрузку НСМ собственной добычи; на транзитные перевозки леса, макулатуры, лома черных металлов, кокса, овощей и фруктов; на погрузку леса и выгрузку НСМ не собственной добычи; на аренду плавкранов; на комплексное обслуживание флота сторонних организаций.
Всего портом было заключено 448 договоров с грузоотправителями и грузовладельцами на оказание услуг.
      Объем реализации продукции, товаров, услуг в денежном выражении за 2005 год (при ведении бухгалтерского учета согласно действующему порядку отражения доходов и расходов по факту отгрузки) составил 164219  тыс.рублей. Снижение доходов против предыдущего года  составило 1,9 %.

      Одной из главных задач, поставленных перед коллективом, являлось повышение эффективности работы флота и перегрузочной техники, качества управления. Для достижения этой цели было сосредоточено внимание на снижении себестоимости и сокращении издержек производства, были определены затраты по каждой статье бюджета, обозначены направления сокращения издержек.

        Рациональное использование флота, вывод  флота, не занятого на перевозках грузов, в холодный отстой, в аренду; привлечение дополнительной клиентуры – все эти меры  способствовали получению положительного финансового результата  по итогам работы в 2005 году, несмотря на снижение объемных показателей.
        Были получены кредиты под залог недвижимого имущества на сумму 10100 тысяч рублей.
            Доходы  по видам деятельности следующие: 

на погрузочно-разгрузочных работах –                                      65748  тыс.рублей,

из них: производство нерудных строительных материалов –  17596  тыс.руб. 

На перевозках грузов и прочих работах,

связанных с обслуживанием флота –                                           73087  тыс.рублей 

Реализовано готовой продукции                                                  22402  тыс.рублей.

Реализовано товаров со склада на сумму                                    2982    тыс.рублей.

      Из общего объема доходов от перевозок грузов, платных работ и услуг получено: 

                                                                                                                  (тыс.руб.)

	От перевозок нефтепродуктов наливом                               
	13954

	От перевозок песка и гравия                                                 
	14409

	От перевозок лесных грузов                                                   
	15026

	От перевозок прочих грузов                                                    
	307

	От  аренды судов и прочих услуг                        
	3920

	От  загранперевозок                                                                 
	22704

	От  услуг КОФ                                                           
	2767


Себестоимость реализации товаров, продукции, услуг составила 

161494 тыс.рублей, в том числе:

	Наименование показателя                    


	Код строки
	Отчетный 2005год
	Предыдущий 2004 год
	

	Материальные затраты    
	610
	65844
	54572
	

	Затраты на оплату труда
	620
	49586
	45475
	

	Отчисления на социальные нужды
	630
	12882
	15899
	

	Амортизация
	640
	11403
	11819
	

	Прочие затраты

В т.ч. товары и готовая продукция
	650
	21779
	17743
7618
	

	Итого по элементам затрат
	660
	161494
	145508
	


      Рентабельность основного производства составила 1,7%.

По результатам работы общества получена прибыль в сумме   5439 тысяч рублей, в том числе от основной деятельности общества 2725 тысяч рублей.
      В течение всего отчетного года своевременно выплачивалась заработная плата работникам порта, осуществлялись текущие платежи по всем статьям затрат.        
             Характеризуя финансово-хозяйственную деятельность общества в 2005 году следует отметить высокий коэффициент соотношения собственных и  заемных средств. Коэффициент, равный 1,75 при норме  не менее 0,7 свидетельствует о том, что общество обладает финансовой устойчивостью.
Коэффициент финансовой  независимости равен 0,64 при  минимальном значении, равном 0,4, что также говорит о повышении устойчивости финансового состояния порта.

Несмотря на недотягивающие до нормы коэффициенты текущей ликвидности и абсолютной ликвидности баланса (соответственно 0,73 и  0,01)   у общества имеются все предпосылки для более высокого роста и развития производства.
         Дебиторская задолженность снизилась по сравнению с 2004 годом на 36,1% и составила 14886 тысяч рублей.
      Кредиторская задолженность по сравнению с 2004 годом снизилась на 37,1% и составила  36319 тысяч рублей

  Перспективы  развития  общества.

 В дальнейшей деятельности порта  предусматривается рост загранперевозок,   сохранение достигнутых   в предыдущие годы объемов   перевозок строительных грузов, перегрузочных работ,планируется увеличение площадей, сдаваемых в наем собственных помещений,что также позволит увеличить прибыль.
 На 2006 год прогнозируется  перевезти 1218 тыс.тонн грузов, переработать 2691   тыс.тонн с получением прибыли от данных видов работ, услуг  4152 тыс.рублей.

В этих целях необходимо продолжить работу с основными потребителями нерудно-строительных материалов, изыскание дополнительной клиентуры.    Деятельность совета директоров, правления общества нацелена на  сокращение издержек производства, повышение доступности и качества транспортного обслуживания отраслей экономики края, повышение привлекательности общества  как сферы бизнеса и инвестиций, повышение конкурентоспособности.

В планах  развития общества предусматривается снижение управленческих и административных расходов, повышение хозяйственной и финансово-экономической самостоятельности руководителей служб и подразделений, их

ответственности за финансовые и экономические результаты.

        Учитывая наличие у общества лицензий и сертификатов, пакета заказов, потенциал работников порта, наше общество представляет собой перспективного делового партнера. Сегодня можно прогнозировать дальнейшее развитие коммерческой деятельности в рамках предоставления транспортных услуг.

В дальнейшем планируется получать доход в основном от осуществления  коммерческих грузовых перевозок и транспортно-экспедиторской деятельности, выполнения погрузочно-разгрузочных работ.
Общество в связи с темпами и интенсивностью конкуренции и общим развитием отрасли планирует расширить сферу деятельности в географической плоскости, а также провести модернизацию основных фондов. 
За последнее время мы выстроили определенную последовательность работы, которой стараемся придерживаться. Я не думаю, что что-то сильно изменится в нашей традиционной линии, поэтому изменение транспортного профиля деятельности общества не планируется.

Определяя стратегические направления своего развития на ближайшие годы, 
общество ставит перед собой цель стать одним из лучших  речных  предприятий на Амуре, стать надежной и высокодоходной Компанией. Для достижения этой цели на период 2006 года поставлены следующие основные задачи:

Обеспечить эффективное и устойчивое функционирование общества;

Дальнейшее укрепление своих позиций на рынке оказываемых услуг;

Обеспечение роста объема производства за счет расширения клиентской базы  и привлечения юридических лиц путем оказания широкого спектра высококачественных транспортных услуг;

Активное участие в конкурсах по отбору организаций для выполнения государственного заказа Правительства Хабаровского края по доставке нефтепродуктов в отдаленные районы Крайнего Севера;
Снижение затрат на эксплуатацию флота и пламеханизмов, перегрузочной техники  путем контроля за рациональным использованием топлива и электроэнергии. Ремонтные  и профилактические работы должны проводиться строго подчиняясь графикам проведения работ, что требует от руководства и персонала четкой постановки и выполнения задач;
Повышение коэффициента использования флота и перегрузочной техники;

Поиск дополнительных доходов и привлечение инвесторов;
Активизация рекламной деятельности  своей продукции и услуг;
Стабильность руководящего звена общества;

Ремонт, модернизация основных фондов, замена устаревшего оборудования; Приобретение новых основных средств;

Оптимизация дебиторской задолженности;

Снижение издержек производства;

Оптимизация количества персонала и обеспечение социальных льгот;

Совершенствование системы материального стимулирования повышения производительности труда, совершенствование систем организации труда.

Анализируя деятельность общества за отчетный период, совет директоров четко осознает недостаточность только навигационной занятости коллектива. Хотелось бы отметить, что общество должно развиваться и в других направлениях, поэтому предлагается рассмотреть отдельно и порекомендовать вновь избранному совету директоров обратить внимание на развитие других направлений деятельности в зимний период.

 Кадровая и социальная политика.

Среднесписочная численность работников общества в 2005 году составила 461 человек.

Заработная плата работников по сравнению с уровнем декабря 2004 года увеличилась за отчетный год на 10% и составляет 10463 рубля.

 Задолженности по заработной плате в течение всего отчетного периода  общество не имело.

В течение 2005 года  в составе заработной платы выплачено премии 6,6 миллионов  рублей.

В 2005 году основными приоритетами в кадровой политике общества были:     
   * Повышение профессионального уровня  работающих;

   * Работа с молодыми специалистами;

           На предприятии постоянно проводится работа по подготовке кадров и повышению квалификации. Подготовка новых рабочих и повышение квалификации ведется методом индивидуального и группового обучения. Теоретический курс преподают в группах наиболее квалифицированные ИТР. Практическое обучение проходит путем закрепления учеников за высококвалифицированными рабочими-наставниками и проводится на рабочих местах. Повышение квалификации специалистов создается в целях повышения профессиональных знаний, совершенствования их деловых качеств, подготовки их к выполнению новых трудовых функций.
В 2005 году прошли обучение и получили квалификацию докера-механизатора 17 человек,  матросов и мотористов –рулевых –9 человек,  водителей автопогрузчиков – 2 человека, повысили квалификацию 4 докера-механизатора, аттестовано на соответствие занимаемой должности 8 ответственных работников.
Состав руководителей и специалистов постоянный. 
Правление общества уделяет большое внимание повышению роли начальников грузовых районов, отделов в достижении конечных результатов работы общества.

Взаимоотношения работодателя и трудового коллектива, а также социальные льготы и гарантии на предприятии регулируются коллективным договором.
    Реализация социальной программы общества в 2005 году и ее направления:

В ограниченных экономических условиях проводилась и политика социального развития общества:

Санаторно-курортное лечение  и оздоровление детей работников в  оздоровительных лагерях                                         88  тысяч рублей ;

Возмещение стоимости содержания детей работников в дошкольных образовательных учреждениях                                111  тысяч рублей;

Оказание материальной помощи                             195  тысяч рублей;

Поощрение работников порта в связи с юбилейными датами  269 тысяч рублей;

Частичная оплата стоимости проезда на дачные участки      48    тысяч рублей.

Ритуальные услуги                                                   141    тысяча рублей.

Тарифная политика предприятия: 

Тарифы на  погрузочно-разгрузочные работы и связанные с ними услуги, тарифы на комплексное обслуживание флота устанавливаются Федеральной службой по тарифам  РФ. Тарифы на перевозки нефтепродуктов по рекам реки Амур устанавливаются региональной энергетической комиссией Правительства Хабаровского края.

Формирование тарифов на остальные услуги  находятся в компетенции предприятия (они формируются исходя из фактической себестоимости предоставляемых услуг) и согласовываются с заказчиками услуг.

Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.

Основными факторами риска для общества являются отраслевые и макроэкономические.

В условиях современных рыночных отношений с заказчиками основным фактором рисков, связанных с деятельностью общества является необходимость осуществления  основной деятельности за счет собственных оборотных и привлекаемых средств. Такое положение вызвано невозможностью отдельных заказчиков осуществлять предоплату предоставляемых обществом работ и услуг.

1.Технические риски, связанные с эксплуатацией  флота и перегрузочной техники. Они обусловлены такими факторами, как эксплуатация оборудования с предельными отклонениями от нормативно-технических требований, ошибки оперативного персонала, нарушения диспетчерского графика и дисциплины.

.2.Отраслевые риски.

Для общества самым существенным является риск, связанный со значительным износом основных фондов и невозможностью приобретения новых из-за высоких цен.

3.Макроэкономические риски.

Риски, связанные с уровнем инфляции, системой налогообложения, снижением деловой активности в национальной экономике, нестабильностью ситуации на финансовых и товарных рынках, изменении банковских процентов, налоговых ставок.

4.Финансовые риски.

Возможные финансовые риски (резкое изменение цен на дизельное топливо, материалы и стоимость ремонта основных средств),отражающиеся на деятельности общества, регулируются уровнем цен на выполняемые работы, услуги.

4.Правовые риски.

Изменение правил  таможенного контроля и пошлин, которые могут создавать правовые риски ,связанные с деятельностью предприятия на внутреннем рынке не предвидится.

Изменение требований по лицензированию основной деятельности общества, либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте, не предвидится.

В случае изменения или предъявления требований по лицензированию, общество примет необходимые меры для получения соответствующих лицензий и разрешений.

5.Риски внешней среды: воздействие со стороны муниципальных, краевых и федеральных властей, крупнейших акционеров, состояние с поставщиками сырья и материалов..

Кроме рисков, непосредственно связанных с хозяйственной деятельностью общества, возможно  негативное влияние форс-мажорных обстоятельств, носящих  общеэкономический характер.

         Задачей управления рисками, осуществляемого ОАО « Хабаровский речной торговый порт», является снижение негативного влияния внешнего окружения на деятельность общества и его финансовый результат.

В случае негативного развития ситуации, общество планирует провести анализ рисков и принять соответствующие решения в каждом конкретном случае,  оптимизировать структуру производственных затрат, скорректировать ценовую политику.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом « Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с  уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении.

В отчетном 2005 году ОАО « Хабаровский речной торговый порт» не совершались сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом 

« Об акционерных обществах» крупными сделками.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом « Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица, существенных условий и органа управления, принявшего решение о ее одобрении.

В отчетном 2005 году ОАО « Хабаровский речной торговый порт» не совершались сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом 

« Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

Дивидендная политика общества.

    Учитывая высокий износ основных фондов (более 70%) и необходимость направления заработанных средств на его замену и обновление с целью обеспечения устойчивого функционирования общества и конкурентоспособности на длительную перспективу совет директоров считает целесообразным и оправданным полученную обществом прибыль инвестировать в основной капитал. 
Корпоративные  действия:

 Уставный капитал общества на 01.01.2006г. оплачен полностью

и составляет 55674 тыс.рублей.

Количество размещенных акций общества:

	№ п/п
	Вид ценной бумаги
	Размещен

ные акции
	В том числе

	
	
	
	Зачислен-

Ные на баланс
	Находящиеся в обращении

	1
	Обыкновенные акции
	185580
	 -
	185580

	2.
	Привелигированные акции типа А
	-
	-
	-


   В общем числе акций –голосующих –185580 акции.

Сведения о выпуске ценных бумаг:

Дополнительных выпусков ценных бумаг не производилось.

Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.

Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами

учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе.

Практика в обществе корпоративного поведения обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа. Все акционеры имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

Информационная политика общества обеспечивает  возможность свободного и необременительного доступа к информации об обществе.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, о результатах его деятельности, об управлении обществом, о крупных акционерах общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.

Для обеспечения эффективной хозяйственной деятельности общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц ,в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится общество.

Органы управления общества содействуют заинтересованности работников общества в эффективной работе общества.

Практика корпоративного поведения общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью общества  с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Информация  о  проведении   внеочередных  общих  собраний  акционеров  за  отчетный год.

   Внеочередных общих собраний за отчетный год не проводилось.

Информация о деятельности совета директоров общества:

           Количественный состав совета директоров за отчетный год-9 человек, персонально-

1.Путько Геннадий Яковлевич-председатель совета директоров- заместитель руководителя Амурского государственного бассейнового управления путей и судоходства, доли в уставном капитале  общества не имеет;

2.Матвеенко Николай Федорович-  член совета директоров, генеральный директор ОАО « Хабаровский речной торговый порт»,доля в уставном капитале  общества 0,0673%
3.Обухов Юрий Павлович- член совета директоров, заместитель генерального директора ОАО « Хабаровский речной торговый порт», доля в уставном капитале  общества 0,3206%
4.Кулагин Юрий Михайлович- член совета директоров, генеральный директор ЗАО «ТПК ФОРТ-РОССО»; доля в уставном капитале общества  1,172%
5.Лесков Николай Александрович – член совета директоров, консультант  отдела по работе с хозяйственными обществами территориального управления Минимущества Хабаровского края, доли в уставном капитале общества не имеет;

6.Маляревич Александр Николаевич-член совета директоров, заместитель директора ЗАО « Торговый порт «Покровка», доля в уставном капитале общества  2,155%
7.Лентин  Андрей Леонидович - ведущий специалист Росморречфлота, доли в уставном капитале не имеет.
8.Колегов Антон Павлович – ведущий специалист Росимущества, доли в уставном капитале не имеет.

9.Сергеев Александр Эдуардович – заместитель начальника отдела Министерства промышленности,транспорта и связи Хабаровского края, доли в уставном капитале не имеет 
Проведено 7 заседаний Совета директоров за отчетный год (протоколы №1-7), на которых были рассмотрены  вопросы, связанные с текущей деятельностью  общества, а также реализацией перспективных планов его развития. Основное внимание Совета директоров было сфокусировано на ключевых аспектах функционирования общества , таких как  формирование бюджетной политики, обеспечение эффективного контроля за финансово-хозяйственной деятельностью, роста доходов от основной деятельности, подготовкой очередного собрания акционеров, рассмотрение и представление на утверждение годовому собранию акционеров годового отчета о деятельности общества, бухгалтерской отчетности, рассмотрение поквартально финансово-хозяйственной деятельности общества. 

 Информация о деятельности исполнительных органов  

                                           общества:

Единоличный исполнительный орган общества- генеральный директор ОАО « Хабаровский речной торговый порт»  Матвеенко Николай Федорович, является акционером общества, доля в уставном капитале общества 0,0673%. На предприятии работает с 1999 года.

Количественный состав правления за отчетный период –5человек. Правление провело 20 совместных с производственным персоналом заседаний за отчетный год.

В течение отчетного года Правлением общества были  рассмотрены такие важные для развития общества вопросы, как: составление производственно-финансового плана, бюджета общества на 2005 год; подготовка и реализация программы подготовки флота и берегового хозяйства к навигации и  бесперебойной работы в навигацию 2005 г.; вопросы экономии топливно-энергетических ресурсов; вопросы повышения производственной и исполнительской дисциплины. Особое внимание Правлением общества уделялось вопросам сокращения  дебиторской и кредиторской задолженности. Ежемесячно анализировались итоги выполнения производственно-финансовых планов подразделениями порта.

Информация о деятельности ревизионной комиссии за отчетный год

Количественный состав 7 человек, персонально:

 Дашко Е.А., Тарасенко Е.И., Липицкий П.Н., Щеглюк А.Ф., Кирсанов Д.В., Орличенко И.В., Целей М.И.
Председатель ревизионной комиссии – Щеглюк А.Ф.

В течение отчетного года проведено 5 заседаний, на которых рассмотрены  следующие вопросы:
Рассмотрение направлений в работе комиссии на 2005-2006  г.г. и составление перспективного плана работы;

Анализ расходования средств на топливо по самоходному флоту за апрель-май 2005 года, расход топлива по судам загранплавания;

Проверка расходования средств  службой МТО на приобретение малоценного инвентаря и запасных частей за период март-май 2005 года ( наличие заявок от судов, подразделений; нормы расходования по судам, грузовым районам).Проведение инвентаризации остатков на 01.07.2005г.;

Рассмотрение законности передачи пассажирского МПП сторонней организации КГУП « Переход Покровка» и возможность возвращения МПП в состав ОАО « Хабречторгпорт»;

Анализ хозяйственно-финансовой деятельности ОАО « ХРТП» за 9 и 10 месяцев 2005 года;

Анализ основных неиспользуемых фондов по подразделениям ( техническое состояние, целесообразность их восстановления).  

                Проанализировав представленный бухгалтерский баланс и годовой отчет о финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Хабречторгпорт» за 2005 год ревизионная комиссия:

1)Подтверждает достоверность отчетных данных, содержащихся в 3й-бухгалтерских и финансовых документах.

2)Фактов нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и представления отчетности не установила.

 Общий размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества,  членов коллегиального исполнительного органа общества и  членов совета директоров по результатам отчетного года.

За 2005 год  общий размер вознаграждения, выплаченного членам коллегиального исполнительного органа, членам совета директоров составил     342 тысячи рублей. Вознаграждение генеральному директору общества выплачивалось в соответствии с контрактом, заключенным с ним при вступлении в должность.
Сведения об исках, предъявленных обществу

     Исков, предъявленных обществу в отчетном году не было.
Платежи в бюджеты всех уровней:

        Задолженности перед бюджетом на конец отчетного периода общество не имеет.

        Задолженность акционерного общества перед внебюджетными фондами на 01.01 2006 года составляет 24948 тысяч рублей, из нее 24414 тысяч рублей задолженность реструктуризирована, в том числе экономические санкции 23257 тысяч рублей.

      Со дня предоставления права на реструктуризацию акционерным обществом погашено налогов, пени, штрафов в бюджеты всех уровней в общей сумме 26037 тысяч рублей. На основании решений МИФНС № 6 по Хабаровскому району списана задолженность начисленных пени и штрафов в сумме 19997 тысяч рублей. Таким образом, из 70451 тысяч рублей реструктуризированной задолженности погашено 46037 тысяч рублей. Остаток непогашенной реструктуризированной задолженности на 01.01.2906 года составляет 24414 тысяч рублей – недоимка и пени в Пенсионный фонд.

Сведения о размере чистых активов общества:

	№п
	
	01.01.2006
	01.01.2005

	1.
	Сумма чистых активов
	110041
	103910

	2.
	Уставный капитал (тыс.руб)
	55674
	55674

	3.
	Резервный фонд(тыс.руб.)
	1444
	1219

	4.
	Отношение чистых активов к уставному капиталу (стр.1/стр.2)(%)
	197,6
	186.6

	5.
	Отношение чистых активов к сумме уставного капитала резервного фонда (стр.1/стр.2 +стр.3)(%)
	200,2
	188.8


        Чистые активы общества на конец финансового года  увеличились на 6137 тысяч рублей    за счет  уменьшения кредиторской задолженности.

Чистые активы общества на 54367 тысяч рублей  превышают его уставный капитал.

Изменение уставного капитала общества за отчетный 2005 год:

Изменений в уставном капитале  в 2005 году не было. 

 Сведения о дочерних и зависимых организациях общества,об участии общества в других  юридических  лицах:

Дочерних и зависимых  организаций общество не имеет.В других юридических лицах не участвует.

Иная информация, предусмотренная уставом общества или иным внутренним документом общества.

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрена.

Приложения:

        1.Бухгалтерская отчетность общества (формы 1-5, пояснительная записка,

заключение аудитора, заключение ревизионной комиссии общества

Генеральный директор                                        Н.Ф.Матвеенко

           Главный бухгалтер                                             О.В.Масленицина
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