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     По  нашему  мнению, финансовая  (бухгалтерская) отчетность  ОАО «РЭУ № 13» отражает  достоверно  во  всех  существенных  отношениях  финансовое  положение  на  31 декабря  2008  года  и  результаты  его  финансово-хозяйственной  деятельности  за  период  с  01  января по  31  декабря   2008 г. включительно  в  соответствии  с  требованиями  законодательства  Российской  Федерации  в  части  подготовки  финансовой  (бухгалтерской) отчетности.

     Не  изменяя  мнения  о  достоверности  бухгалтерской  отчетности, мы  обращаем  внимание  на  информацию, изложенную  в  пояснениях  к  бухгалтерской  отчетности, а  именно  на  то, что по  результатам  работы  за  2008 год  получен  убыток  в  сумме  467  тыс. руб.,  стоимость  чистых  активов  на  конец  года  составила  245  тыс. руб., уставной  капитал – 611  тыс. руб.

       В  соответствии  с  пунктом  4  статьи  35  Закона  об  акционерных  обществах,  если  по  окончании  второго  и  каждого  последующего  финансового  года  в  соответствии  с годовым  бухгалтерским  балансом, предложенным  для  утверждения  акционерам  общества,  или  результатами  аудиторской  проверки  стоимость  чистых  активов  общества    оказывается  меньше  его  уставного  капитала, общество  обязано  объявить  об  уменьшении  своего  уставного  капитала  до  величины, не  превышающей  стоимости  его  чистых  активов.
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